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Zápis č. 1/2026 

ze zasedání zastupitelstva obce Bořitov konaného dne 23.2.2026 v 18,00 hodin 

v zasedací místnosti Obecního úřadu Bořitov 
 

 

Přítomni: 13 zastupitelů – Ing. Dagmar Burgerová, Antonín Fojt, Ing. Jiří Kakáč, Ing. Petr 

Kolínek, Josef Konečný, Aleš Pachlopník, Marie Petráková, Bc. Jan Podloučka, Jiří Sedláček 

ml., Ing. Hana Šejnohová Alois Ťoupek, Ing. Tomáš Včelař, PaedDr. Bohumír Verner,  

Omluveni: Zuzana Vrbová, Ing. Zuzana Židová 

 

 

 

 

Bod č. 1 

Zahájení 

Zahájení 1. zasedání Zastupitelstva obce Bořitov v letošním roce provedl v 18,00 hodin 

starosta Antonín Fojt. Přivítal zastupitele na prvním veřejném zasedání v roce 2026. 

Konstatoval, že jednání bylo svoláno řádně a včas v souladu s jednacím řádem. Z pracovních 

důvodů je omluvena paní Zuzana Vrbová a Ing. Zuzana Židová. Neomluven pan Aleš 

Pachlopník (dostavil se později). Je přítomno 12 zastupitelů, což je nadpoloviční většina, 

zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné. Zápis z minulého zastupitelstva byl řádně ověřen. Z 

jednání zastupitelstva je pro potřeby zápisu pořizován zvukový záznam.  

 

Zapisovatelkou z jednání zastupitelstva obce starosta jmenoval paní Ivanu Venclů.  

 

 

 

Bod č. 2 

Schválení programu      
Starosta přednesl program dnešního jednání zastupitelstva obce: 

 

Program: 1. Zahájení  

  2. Schválení programu 

  3. Volba ověřovatelů a návrhové komise 

  4. Zpráva o činnosti rady 

  5. Rozpočtové opaření č. 2/2025 

  6. Různé 

             7. Souhrn schválených usnesení a závěr 

 

K programu nebyly žádné připomínky. 

 

Usnesení č. 1:       ZO schvaluje program veřejného zasedání Zastupitelstva obce Bořitov. 

 

Hlasování:  PRO: 12 PROTI:  0 ZDRŽEL SE: 0 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

 

 

 

Bod č. 3 

Volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise 

Starosta navrhl na ověřovatele zápisu Ing. Hanu Šejnohovou a paní Marii Petrákovou. 
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Usnesení č. 2:       ZO schvaluje ověřovatele zápisu Ing. Hanu Šejnohovou a paní Marii 

Petrákovou. 

 

Hlasování: PRO:  10 PROTI:  0  ZDRŽEL SE:  2 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

 

V 18,05 se dostavil pan Aleš Pachlopník. 

 

Starosta navrhl návrhovou komisi ve složení Ing. Tomáš Včelař a pan Jiří Sedláček. 

 

Usnesení č. 3:      ZO schvaluje návrhovou komisi ve složení Ing. Tomáš Včelař a pan Jiří 

Sedláček. 

 

Hlasování: PRO:  11 PROTI:  0  ZDRŽELI SE:  2 

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

 

 

 

Bod č. 4 

Zpráva o činnosti rady obce 

Místostarosta přednesl souhrn přijatých usnesení z jednání rady, která se od minulého 

zasedání zastupitelstva sešla celkem na 4 zasedáních, a to v termínu 17.12.2025, 12.1., 9.2. a 

12.2.2026. 
 

Dotazy k radám: 

Ing. Kakáč vznesl dotaz k akci Bořitovské slavnosti, jaký je smysl této akce, pro jaké je to 

publikum a kolik bude stát. 

Starosta odpověděl, že smyslem akce je kulturní vyžití pro občany. Podobné akce se běžně 

v okolních akcích konají, do akce budou zapojeny i spolky. Cílem akce je, aby se občané 

pobavili. Rozpočet je nižší, než jak bylo na oslavách 850. let od první zmínky obce, náklady 

budou cca 300.000,- Kč. Představa je taková, že by mělo jít o každoroční akci.  

Ing. Šejnohová se ptala, kdo bude na akci vystupovat.  

Pan Sedláček vznesl dotaz, jestli bude k pořádání akce ustanovena nějaká pracovní skupina. 

Starosta řekl, že hlavním účinkujícím bude kapela ABBA revival, pracovní skupina na tuto 

akci se určitě svolá, zatím je relativně čas. Bude to celodenní akce pro všechny věkové 

kategorie. 

 

Starosta konstatoval, že zastupitelstvo bere zprávu z jednání Rady pouze na vědomí, k tomuto 

bodu se nepřijímá žádné usnesení. 

 

 

 

Bod č. 5 

Rozpočtové opatření č. 2/2025 

Paní Štěpánková seznámila zastupitele s Rozpočtovým opatřením č. 2/2025. 

 

Dotazy k Rozpočtovému opatření č. 2/2025 žádné nebyly. 

 

Starosta konstatoval, že k  tomuto bodu se usnesení nepřijímá a ZO bere RO č.2/2025 pouze 

na vědomí. 
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Bod č. 6 

Různé 

Dotazy: 

Ing. Burgerová se ptala, jak bude dlouho rozkopaný chodník pod kostelem. 

Starosta řekl, že toto není akce obce. Práce by měly, podle našich informací, znovu začít 

v polovině března. Realizátor narazil na problém s protlakem pod krajskou silnicí, který nelze 

realizovat bez zásahu do tělesa komunikace. To obnáší souhlas správce komunikace, kterým 

je SÚS Blansko a také je třeba vyřídit souhlas s částečnou uzavírkou a přechodným 

dopravním značením, což způsobilo prodlevu v realizaci přeložky VN. 

Pan Sedláček se ptal, jak budou probíhat práce na farském kopci. 

Starosta odpověděl, že je to spojená akce. Původní transformátor bude zrušený, je již 

instalován nový kioskový transformátor, ke kterému bude třeba položit kabelové vedení od 

původního transformátoru, což obnáší překop parkoviště.  

Ing. Šejnohová se ptala, kolik je zájemců o prodejnu Mango. 

Starosta odpověděl, že dnešnímu dni byly podány 2 nabídky, ale ještě není ukončená lhůta pro 

podávání nabídek. 

Pan Sedláček se ptal, kolik je zájemců o nové stavební pozemky v lokalitě Na Chocholi. 

Starosta odpověděl, že do dnešního dne jsme obdrželi 14 žádostí, ale lhůta pro jejich podání 

stále běží. 

Ing. Burgerová se ptala za jakou cenu se budou prodávat byty nad samoobsluhou a jakou 

formou se budou prodávat. 

Starosta odpověděl, že obec jako správný hospodář musí nechat zpracovat znalecký posudek, 

a na základě toho se bude vycházet při stanovení ceny, která by měla být v místě a čase 

obvyklá. Prodávat se budou stejnou formou jako stavební pozemky. 

Paní Petráková se zeptala, kdy budou byty hotové. 

Starosta odpověděl, že podle harmonogramu a SoD by to mělo být letos do konce května. 

V současnosti jsou hotové vnitřní omítky, zateplení stropů, rozvody elektřiny vody a odpady, 

probíhají sádrokartonářské práce. Byty jsou o velikosti cca 68-70 m2, s dispozicí 3+kk. Jako 

jediný problém vidí s přípojkou elektřiny, protože EG.D má dlouhé dodací termíny a nemáme 

možnost toto ovlivnit. 

Pan Sedláček se ptal, kde bude parkování. 

Starosta odpověděl, že v plánu je realizace parkovacích míst podél zahrady pana Kopřivy, zde 

se ale musí vyřešit majetkové vypořádání, protože jeho pozemek zasahuje až na obecní 

komunikaci. 

Ing. Šejnohová vznesla dotaz, zda bude v ulici Podsedky prodejna. 

Starosta řekl, že budovu vlastní vietnamští občané. Žádné informace nemáme, víme jen to, že 

je to soukromý majetek a při kolaudaci prodejny by si museli zajistit parkování minimálně pro 

2 auta, a toto je zřejmě brzdí. 

Ing. Šejnohová se ptala na opravu schodů ke kostelu. 

Místostarosta odpověděl, že je zpracovaný rozpočet již od roku 2018. Alternativou je 

demolice stávajícího schodiště a zhotovení litých betonových schodů, nebo výroba 

betonových prefabrikátů a jejich uložení na ocelové trny. Schody jsou ve špatném stavu, na 

základě podnětu Ing. Petra kolínka se oslovily firmy na posouzení realizace tohoto schodiště. 

Bylo konstatováno, že schodiště je umístěno na nevyhovujícím podloží, a je třeba udělat 

inženýrsko-geologický průzkum. Necháme zpracovat projektovou dokumentaci, na základě 

které bude realizována revitalizace schodiště. Zvažuje se i jejich částečné zúžení.  Aktuálně 

bude provedena prozatímní místní oprava poškozených částí do doby, než bude provedena 

generální oprava. Původní rozpočet z roku 2019 byl kolem 3 mil. Kč, dnes ale budou náklady 

na rekonstrukci podstatně vyšší. 
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Bod č. 11 

Souhrn schválených usnesení a závěr 

Ing. Včelař přednesl souhrn schválených usnesení ZO.  

 

 

Starosta poděkoval všem za účast na veřejném zasedání zastupitelstva obce.  

 

Veřejné zasedání ZO bylo ukončeno v 18,35 hodin. 

 

 

Zapsala: Ivana Venclů    

 

 

 

 

V Bořitově dne 27.2.2026 

 

 

 

 

…………………………… 

          Antonín Fojt 

starosta obce 

 

 

Ověřovatelé zápisu: 

 

 

 

 

 

…………………………….            …………………………….. 

      Ing. Hana Šejnohová                                Marie Petráková 


